

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Antal Anita  
igazgató

**Előterjesztés**  
**a Sajószentpéteri Városgondnokság JCB 3CX kotró-rakodó gépéhez multifunkciós kanál**  
**beszerzéséhez forrás biztosítására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Sajószentpéteri Városgondnokság 2008. június hóban vásárolta meg a JCB 3CX típusú kotró-rakodó gépét.

Az elmúlt 10 évben a gép kanala a folyamatos igénybevétel miatt olyan mértékben elhasználódott, hogy annak javítása már gazdaságtalan, tekintettel arra, hogy a folyamatos hegesztéssel történő karbantartás időtállósága és terhelhetősége teljes mértékben bizonytalan.

Fentiekből adódóan indokoltá vált egy új 6 az 1-ben multifunkciós kanál beszerzése annak érdekében, hogy a napi munkavégzés biztosított legyen.

Az intézmény a beszerzés tervezett lebonyolításához három különböző cégtől kért előzetes árajánlatot, melyekből kiderült, hogy az eszköz ára a forgalmazók nyilatkozata alapján bármikor változhat, tekintettel az euró napi árfolyamára, valamint az európai raktárak jelenlegi készlethiányára. A beszerzési árat és a szállítási határidőt (min. 5-8 hét) valamennyi cég a külföldi beszállítótól teszi függővé.

Fentiekre való tekintettel kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy a multifunkciós kanál beszerzéséhez egy keretösszeget állapítson meg és hagyjon jóvá az intézmény költségvetésében, amely az árajánlatok alapján számításaink szerint kb. 3.000 eFt.

A felhalmozási forrás biztosítását a 2018. évi hagyományos közfoglalkoztatási programok révén elért dologi kiadások között szereplő megtakarítások átcsoportosításának végrehajtásával kívánjuk fedezni az alábbiak szerint:

<i>Szakmai anyagok beszerzése</i>	<i>-500 eFt (K311 rovat)</i>
<i>Üzemeltetési anyagok beszerzése</i>	<i>-1.862 eFt (K312 rovat)</i>
<i>Működési célú előzetesen felszámított ÁFA</i>	<i>-638 eFt (K351 rovat)</i>

Tekintettel, hogy az intézmény költségvetésében a multifunkciós kanál beszerzéséhez beruházási forrás nem biztosított, így a fenti összegek átcsoportosítást igényelnek a költségvetési rendelet következő módosításában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2018. június 18.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2018. (VI.21.) határozata  
a Sajószentpéteri Városgondnokság JCB 3CX kotró-rakodó gépéhez multifunkciós kanál  
beszerzéséhez forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület Sajószentpéteri Városgondnokság részére engedélyezi a JCB 3CX kotró-rakodó gépéhez szükséges multifunkciós kanál beszerzését.
2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti beruházáshoz szükséges 3.000 eFt az intézmény költségvetésében a dologi kiadások átcsoportosításával engedélyezi.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Sajószentpéteri Városgondnokság igazgatóját a beszerzés lebonyolítására.

Felelős: VG igazgatója

Határidő: 2018. november 30.